
 

 

 

Παρά τις δυσκολίες και τους περιορισμούς, τον Μάιο του 2021 ξεκίνησε το δεύτερο έτος του έργου μας CIDiZen 

(μάθηση βασισμένη σε προκλήσεις για την προώθηση της πολιτισμικής νοημοσύνης και της πολυμορφίας). 

Οι εταίροι δεν έχουν ακόμη συναντηθεί από κοντά, αλλά κατά το πρώτο έτος του έργου CIDiZen δημιουργήθηκε μια 

σταθερή σχέση συνεργασίας. Χάρη στη μεγάλη δέσμευση όλων των εταίρων, τα καθήκοντα που είχαν 

προγραμματιστεί κατά τη διάρκεια αυτού του πρώτου έτους πραγματοποιήθηκαν εγκαίρως και οι μαθησιακοί πόροι 

δημιουργήθηκαν σύμφωνα με τον αρχικό σχεδιασμό. 

 

 

 

 

ΣΥΝAΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ 

Οι εταίροι συναντήθηκαν στις 11 Ιουνίου για 

να συζητήσουν την οριστικοποίηση των 

τελευταίων Διαδικτυακών δωματίων και των 

ενοτήτων του προγράμματος 

ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης μέχρι τον 

Ιούλιο. 

Για περισσότερες πληροφορίες και νέα 

σχετικά με το έργο, επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα μας και τη σελίδα μας στο 

Facebook: 

 www.cidizen.eu/en/ 

 www.facebook.com/CIDizen 

 

Ιούνιος 2021 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ 

 Διαδικτυακά Δωμάτια Απόδρασης για την 

ανάπτυξη της πολιτιστικής νοημοσύνης των 

νέων: υπό την καθοδήγηση του FIP, οι εταίροι 

έχουν ήδη δημιουργήσει σημαντικό αριθμό 

διαδικτυακών δωματίων και θα ολοκληρώσουν 

τις εργασίες τους σε αυτό το σύνολο πόρων μέχρι 

το τέλος Ιουνίου. Οι εταίροι συνομιλούν μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και με βιντεοκλήσεις 

για τον καταιγισμό ιδεών σχετικά με τα δωμάτια 

και για να συμφωνήσουν σχετικά με τα θέματα 

που θα αναπτύξει ο καθένας.  Τα πρώτα δωμάτια 

έχουν αξιολογηθεί από ομοτίμους και έχουν 

διορθωθεί σύμφωνα με τα σχόλια των εταίρων.   

 Πρόγραμμα ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης για 

εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας: Η 

Solution, ο επικεφαλής αυτού του παραδοτέου, 

και το FO-Aarhus έχουν αναπτύξει δείγματα 

ενοτήτων αυτού του προγράμματος και τα έχουν 

αξιολογήσει και διορθώσει. Οι ενότητες αυτές 

υποβλήθηκαν επίσης σε σχόλια εξωτερικών 

αξιολογητών και η Solution τις διόρθωσε 

αναλόγως. Μέχρι το τέλος Ιουνίου, όλες οι 

ενότητες θα είναι έτοιμες.   

 CIDiZen MOOC: βρίσκεται υπό ανάπτυξη και το 

INNOVADE παρέχει υποστήριξη και 

ανατροφοδότηση στους εταίρους για την 

προσαρμογή των ψηφιακών δωματίων στις 

απαιτήσεις του MOOC. 

 

http://www.cidizen.eu/en/

